/x?? TecTnpoBaHue

C%% MaTemaTuka

5-u knacc ceHTAbpbL 2016

Ha kaxxabi BONpocC 9TOro Tecta MOXHO AaTb OAVH U3 OTBETOB: «[a» nnn «Het».

BHumaHue: 3a HeBepHble OTBeTbl OyayT cHUMaTbest H6annbl, NO3TOMY He criegyeT Mbi-
TaTbCA yragbiBaTb OTBETbLI. ECNK OTBETUTHL Ha BOMPOC He yaaeTcs, ny4lle OCTaBUTb BO-
npoc 6e3 otBeTa (Npy 3TOM Hansbl HE HAYUCHAKTCS, HO U HE CHUMAIOTCS).

I. BepHO nu pelleHbl npumepbl?
1) 83+25=108
2) 131-85=56
3) 7+56:7=9
4) 88+ (27x5-714:7):11=91

IIl. BepHo nu yTBEPXKOEHNE?
5) B 3agaHun Ne 4 nocnegHumM OeNCTBMEM BbINOMHAETCS CIIOXEHME.
6) Yucno cTo NATb ThICAY AeCATb 3anucbiBaeTtcd Tak: 150 010.
7) Yucno 315 B 7 pa3 6onbLue ymucna 45.

8) I'Ipomssep,eHme yycesl BOCeMbCOT N NATbLAECAT OKaHYMBAETCA YETbIPbMA HY-
JTAMMN.

lll. BepHo nu yTBEPXOEHNE?
9) B npumepe 105 : 7 = 15 ynucno 7 — 310 gennmMoe.

10) YacTtHoe oT geneHus yucna 81 Ha cymmy umcen 9 u 18 MOXHO 3anucaTb Tak:
81:9+18.

IV. BepHo nu ytBepxaeHue?
11) 3m2 am=3020 mm
12) 7 13 1y 58 kr = 7358 kr
13) C nonoBuHbI 4ECATOro yTpa 40 ABYX YacoB AHSA NpoxoauT 270 MUHYT.
14) Ckopoctb 150 M/MUH — 310 90 KM/\.

V. BepHo nu ytBEpXOEHME?
15) WecTasa yacTtb oT 72 paBHa 12.
16) lMonoBunHa OT O4HOM YeTBEPTU Kunorpamma — 970 125 .

17) Ecnn wecTb NUCTOB COCTaBNAT TPEeTb TETPaaKuU, TO B 3TOMN TeTpaaKke MeHbLue
15 nucros.

VI. 3asqu 6eraet co cKOpocTbio 42 KM B 4ac, a yepenaxa — B 14 pa3 megneHHee. Bep-
HO Nu yTBEpXaeHne?

18) 3a muHyTy Yepenaxa npoberaet 50 MeTpoOB.
19) PacctosHune 14 kunomeTpoB 3asiL, NpobexuT 3a 15 MUHYT.



VII.

VIII.

XI.

XIl.

20) Ecnu 3asy, n yepenaxa nobexanu HaBcTpedy Apyr Opyry, KOraa paccTosiHve
Mexay HUMK 6bino 1500 MeTpoB, TO OHU BCTPETUIUCH Yepes ABE MUHYTHI.

LecTb ognHakoBbIx KOPOBOK ¢ knyBHMKoM BecAaT 7 kr 200 r, a nyctasi kopobka Becut
300 r. BepHo nu yTBepxaeHue?

21) Bcero B wectun kopobkax 6 kr 900 r knyOHMKN.
22) Kaxpgas kopobka ¢ knybHukon Becut 1200 r.

[nuHa yyacTtka npsimoyronbHon opmbl 6binia paBHa 17 M, a wnpuHa — 11 m. Ka-
XOYH CTOPOHY y4yacTka yBenuyuunm Ha 3 M. BepHo nu yTBepxaeHne?

23) lMepumeTp yyacTka yBenuymncs Ha 6 MeTpos.
24) lNnowanb y4yactka ctana pasHa 280 KB. M.
25) MNnowagb obGaBneHHOW YacTn paBHa 84 KB. M.

baTtapen otonneHus cobmpatroT M3 OAMHAKOBbIX CEKUUN. [Nns ManeHbKOW KOMHaTbl
Hy>kHa 6aTapes n3 6 cekumin, a ansa 6onbLIOKN KOMHATbI Hy>kHa 6aTapes u3 9 cekuuin.
BepHo nu yTBEpXOEHNE?

26) [ns AByx ManeHbkux 1 ogHon 60NbLLIOM KOMHAaTbI HYXXHO 24 cekumn.

27) Ecnn B gome M 6GonblnX KOMHAT M N ManeHbkux, TO BCEro noHagobutcs
9m + 6N cekuunin.

28) Ecnu ons aoma noHago6unock 42 cekuun, To B HEM HE MEHbLLIE LLIECTU KOMHAT.

3 undbp 3, 6 n 7 coctaBunu BCe BO3MOXHbIE TPEX3HAYHbIE YMcna (B KaXKAOM Yncne
BCe Tpu Unpbl pasHble). BepHo nu yTBEpXKaeHNe?

29) Bcero nony4mnocb 9 pasHbix Yncen.
30) PasHocTb camoro 60sbLworo 1 camoro MasieHbKoro u3 aTnx Yncen pasHa 396.

Ha otpeske AC otmeTunu Toukn B n D. Touka B — cepeauna otpeska AC. Pac-
ctoaHue ot Toukn D oo toukm A pasHo 12 cm, a paccTtosHue oT Toukun D go toukn C
paBHO 28 cMm. BepHo nu yTBEepxaeHue?

31) AnuHa otpeska AC pasHa 40 cwm.

32) Touka D nexut Gnuke Kk Touke A, 4em K Touke B.

33) Ortpesok BD cocrasnsiet natyio yactb otpeska AC.

Y Cepexu ecTb LapuKn TPEX LIBETOB: 3efeHble, KpacHble U xenTble. 3eneHbiX Lia-
pUKOB 8, KpacHblXx — B [Ba pa3a bonblue, YeM 3eNeHblX, a XXenTblX Ha 7 MeHbLue,
4yeM KpacHbIX. BepHo nu yTBepxaeHue?

34) Y Cepexu 24 kpacCHbIX LIapuka.
35) Bcero y Cepexn 33 wapuka.

36) Cepexa MOXeT pasfoXuTb BCe CBOW LLIAPUKN Ha rpynnbl No 3 Wapuka Tak, YTo-
Obl B KaXkgow rpynne Obin XenTbir Wapuk.

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3adady, — 45 MuHym!



